
ЗАТВЕРДЖЕНО 
рішення виконавчого комітету 

від ___________ № ____ 

 

РЕГЛАМЕНТ  

організації взаємодії виконавчих органів Шептицької міської ради та органів влади 

в електронній формі 

1. Цей Регламент визначає загальні засади організації юридично значимої взаємодії 

органів Червоноградської міської ради  та органів виконавчої влади в електронній формі. 

2. У цьому Регламенті терміни вживаються у такому значенні: 

1) система електронної взаємодії органів виконавчої  

влади (СЕВ ОВВ) (далі — система взаємодії) — державна телекомунікаційна система, 

призначена для автоматизації процесів створення, надсилання, передачі, одержання, 

оброблення, використання, зберігання, знищення документів в електронній формі із 

застосуванням електронного цифрового підпису та/або електронної печатки, а також 

організації міжвідомчого моніторингу за станом виконання управлінських рішень; 

2) учасник системи взаємодії - юридична особа або фізична особа - підприємець, що 

в установленому порядку підключилася до системи взаємодії; 

3) користувач системи взаємодії - уповноважена відповідальна особа учасника 

системи взаємодії. 

3. Система взаємодії визнається: 

пріоритетною формою взаємодії органів виконавчої влади з іншими державними 

органами, органами місцевого самоврядування, організаціями, установами, 

підприємствами незалежно від форми власності та інститутами громадянського 

суспільства, що в установленому порядку підключилися до системи взаємодії; 

основною формою взаємодії органів виконавчої влади між собою; 

пріоритетною формою взаємодії органів виконавчої влади з організаціями, 

установами, підприємствами незалежно від форми власності та інститутами 

громадянського суспільства у разі, коли вони в установленому порядку підключилися до 

системи взаємодії. 

4. Держателем системи взаємодії є Мінцифри. 

Адміністратор системи взаємодії - державне підприємство “ДІЯ”. 

5. Користувачі системи взаємодії несуть відповідальність за повноту та достовірність 

інформації, внесеної ними до системи взаємодії. 

6. Обмін інформацією в системі взаємодії здійснюється через Інтернет. 

7. Програмно-технічні комплекси та технічні засоби системи взаємодії 

функціонують відповідно до вимог законодавства у сфері захисту інформації. 

8. Держатель системи взаємодії: 

здійснює підготовку проектів нормативно-правових актів щодо забезпечення 

функціонування системи взаємодії; 

 



затверджує технічні регламенти функціонування системи взаємодії, у тому числі 

щодо врегулювання питань інтеграції систем електронного документообігу користувачів 

системи взаємодії із системою взаємодії; 

вирішує питання, пов’язані з фінансуванням системи взаємодії та її адміністратора за 

рахунок коштів державного бюджету, інших не заборонених законом джерел 

фінансування. 

9. Адміністратор системи взаємодії забезпечує: 

створення та модернізацію системи взаємодії, зокрема розроблення та впровадження 

нових модулів та сервісів системи взаємодії; 

технічну підтримку системи взаємодії; 

зберігання та захист інформації, яка обробляється у системі взаємодії; 

публікацію на своєму офіційному веб-сайті інформації про поточних учасників 

системи взаємодії із зазначенням дати підключення, візуальним виділенням учасників 

системи взаємодії, які підключилися протягом останніх 30 днів, та про учасників системи 

взаємодії, які тимчасово зупинили обмін документами через систему взаємодії, із 

зазначенням орієнтовного строку та причин такого зупинення у разі надання відповідної 

інформації користувачами учасників системи взаємодії; 

здійснення інших заходів, пов’язаних з функціонуванням системи взаємодії, та 

надання відповідних послуг учасникам системи взаємодії. 

9-1. Підключення органів державної влади, юрисдикція яких поширюється на всю 

територію України, органів, що забезпечують їх діяльність, Офісу Президента України, 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Офісу 

Генерального прокурора, Національного банку України (центрального апарату), Фонду 

гарантування вкладів фізичних осіб, Генерального штабу Збройних Сил України, 

головного органу військового управління Національної гвардії України, Державного 

центру зайнятості, Фонду соціального страхування, державних установ, що відповідно до 

законодавства реалізують завдання щодо централізації функцій із забезпечення діяльності 

центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, місцевих 

державних адміністрацій до системи взаємодії, а також надання їм послуг з реєстрації 

користувачів системи взаємодії, технічної підтримки користувачів системи взаємодії, 

передачі даних в системі взаємодії здійснюється за рахунок коштів державного бюджету, 

передбачених держателю системи взаємодії на забезпечення функціонування системи 

взаємодії. 

Підключення до системи взаємодії інших учасників та надання відповідних послуг 

здійснюється на договірній основі. 

10. Адміністратор системи взаємодії несе відповідальність за забезпечення системою 

захисту від несанкціонованого цілеспрямованого порушення цілісності, модифікації 

(спотворення) та видалення інформації, яка обробляється в системі взаємодії. 

Порядок використання функціоналу системи взаємодії її користувачами 

визначається Типовою інструкцією з документування управлінської інформації в 

електронній формі та організації роботи з електронними документами в діловодстві, 

електронного міжвідомчого обміну, затвердженою постановою Кабінету Міністрів 

України від 17 січня 2018 р. № 55. 

 

 


